

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 338-330, 339-330
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 1. kiadás

1953 január 31

66 - p

A francia dolgozók gyűléseken követelik Henri Martin szabadonbocsátását

1 u HJ/Zs/J Aj, hc P á r i z s , január 31

A "l'Humanité" hírt ad arról, hogy Doleban lelkes hangulatú gyűlést tartottak, amelyen Henri Martin nővére, Jeanne-Marie Martin is beszédet mondott. A gyűlésen a legkülönbözőbb párt-állású hazafiak követelték Henri Martin szabadonbocsátását. Soha, a választási gyűléseken kívül nem volt ilyen népes gyűlés Doleban.

Lons-le-Saunierben hasonlóan lelkeshangulatú gyűlés zajlott le. Felhívást intéztek a Jura vidék katolikusaihoz, hogy minél többen csatlakozzanak az Henri Martin kiszabadításáért vívott harchoz. /MTI/

A brazil társadalom képviselői tiltakoznak Luiz Carlos Prestes üldözése ellen

2 T-44 KG/te/J hc M o n t e v i d e o , január 31 /TASzSz/

Az "O Mundo" című lap jelentette, hogy Luiz Carlos Prestes ügyvédje ismét kérte a büntetőtörvényszék bírójától Prestes, a brazil nép vezére és Brazília Kommunista Pártjának vezetője elleni per megszüntetését. A brazil közvélemény képviselői is tiltakoznak Prestes igazságtalan üldözése ellen. Az "Imprensa Popular" január 20-án jelentette, hogy követelte a Prestes elleni per megszüntetését: Rio Grande Do Sul állam törvényhozó gyűlésének több képviselője, valamint a szocialista párt ebben az államban működő szervezetének elnöke és mások. /MTI/

Argentín kormánylap szerint az egész amerikai kontinensen szabadságot követelnek Puertoricónak

3 T-42 KG/te/J hc N e w Y o r k , január 31 /TASzSz/

Buenos Airesből származó értesülések szerint az argentin kormánypárti "La Epoca" című lap megállapítja, hogy az Egyesült Államok Puertoricón "a legborzalmasabb rabságot" teremtette meg. /Folyt.köv./

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 2. kiadás

1953 január 31

6 6 0 5 p

/Argentín kormánylap szerint ... 1. folyt. / T KG/te/J hc

A lap azt is leszögezi, hogy az egész amerikai kontinensen felháborodott hangok hallatszanak Puerto Rico szabadságának védelmében.
/MTI/

Ujabb adatok Japán fokozott iramu újrafelfegyverzéséről

4 T-16 Ij/Gr/J Aj, hc S a n g h á j , január 31 /TASzSz/
4.5

Ujabb tények váltak ismeretessé a japán szigeteken folyó széleskörű katonai előkészületekről. Ismét erősen felszöktek a japán kormány katonai kiadásai. 1951-ben 31 milliárd jent, 1952-ben pedig 62,3 milliárd jent költöttek a japán fegyveres erők újteremtésére. Ebben a pénzügyi évben azonban már - hivatalos adatok szerint - 83 milliárd jentre rúgnak a katonai jellegű előirányzatok. Ezek az adatok még távolról sem nyújtanak teljes képet. Tokiói jelentések szerint Japán tulajdonképeni katonai kiadásai jóval felülmúlják a hivatalos számadatokat.

A katonai előkészületek méreteit bizonyítja az "AFP" tudósítójának nemrégiben Tokióból közölt jelentése is. Az "AFP" tudósítója rámutatott, hogy a japán fővárosban konkrétan tárgyalnak egy összesen 15 hadosztályból álló, 300.000 főnyi "véderő" létesítésének kérdéséről. E hadosztályok számára folyóként önlék az amerikai felszerelés. A "US News and World Report" című amerikai folyóirat jelentése szerint az Egyesült Államok 200 harcocsit és 210 tarackot szállított az utóbbi időben Japánnak. A folyóirat szerint a Japánban állomásozó amerikai nezsálló csapatok főhadiszállása további 200 harcocsit és 150 löveget szándékszik átadni a japánoknak.

A "Tokio Nisi-Nisi" című lap közölte, hogy Japánban kidolgozták a háromezer repülőgépből - főként lökhajtásos gépekből - álló japán légierő megteremtésének tervét. A lap szerint hat évre tervezik a program végrehajtását. A tervek szerint az első időszakban hatszáz lökhajtásos repülőgépet állítanak szolgálatba.

/Folyt. köv./

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 3. kiadás

1953 január 31

66 10 p

/Ujabb adatok Japán ... 1. folyt. / T Lj/Gr/J Aj,hc

Japán arra számít, hogy amerikai katonai repülőgépeket kap, de ugyanakkor maga is tövénkeny készülődik harci gépek tömeggyártására. A "Sunday Times" című angol lap szerint Tokióban különleges "repülőgépgyártási tanács" alakult. A tanács feladata, hogy tudományos kutatómunkát végezzen és megvizsgálja, mit az ipari lehetőségek annak, hogy Japánban a jövőben vadászrepülőket és bombázókat gyártsanak.

Japánban egyre nagyobb figyelmet szentelnek annak a kérdésnek, hogy nagy szárazföldi hadsereggel együtt nagy légi- és haditengerészeti erőket is szervezzenek. A tokiói rádió a napokban közölte, hogy a japán kormány "különleges figyelmet" szentel a fordítani ezeknek az erőknél növelésére. Kimura, az ugynevezett "nemzetbiztonsági hivatal" főnöke a napokban Oszaka városában közölte, hogy hatalmas összegeket irányoznak elő repülőgépek vásárlására és hadihajók építésére. A "nemzetbiztonsági hivatal" közölte, hogy tervekbevetők repülőterek, tengerészeti támaszpontok, valamint a repülő- és tengerészcsőszakulat kiképzését szolgáló tanintézetek kibővítését. A legutóbbi jelentések szerint már folyik a tervek végrehajtása. Január 26-án a sapporói rádióállomás közölte, hogy Hakodate városában helikopter-támaszpont létesül. Néhány nappal ezelőtt közölték, hogy a japán katonai parancsnokság elhatározta: minden "örhajót" tüzérségi lövegekkel szerelnek fel és Hokkaido szigetére helyezik át az ujonnan létesített japán légvédelmi tüzérszaktílvé, amelynek felszerelésére az amerikai katonai hatóságok külön 90 millió dollárt irányoztak elő.

A japáni katonai előkészületek megélénkülése egybeesett azzal a jelenséggel, hogy az amerikai militaristák az utóbbi hónapokban sokat cöllegették az ugynevezett "ázsiai légiók" létesítését. Ezekben a "légiókban" a japán militaristáknak - mint ismeretes - kiemelkedő szerepet szánnak. /MTI/

Ko

M T I K Ü L F Ö L D I H I R E K

K 4. kiadás

1953 január 31

66 AS p

1 fasiszta terror fokozódása Nyugat-Németországban

5 SzIB t-121 Vö/Co/J ho Moszkva, január 31
2.5

Naimov, a "Pravda" berlini tudósítója közli, hogy Nyugat-Németországban fokozódik a fasiszta terror a békcéért és az ország egységéért harcoló hazafias erők ellen. A bonni reakció hadjáratot folytat a demokratikus erők ellen. Ez a hadjárat a bonni rendszer fasizálódásának negyi kivánulása. A bonni rendszer már nessesze előrehaladt a fasizálódás útján.

Adenauer a bonni parlamentben három pártra támaszkodik. Ezek: a CDU, a "Szabad Demokrata Párt" és a "Német Párt". Vajjon milyenek ezek a pártok? A "Német Párt" a léplezetlen fasiszták gyülekezete. Helwege bonni miniszter, a párt egyik vezetője már rég kijelentette: "Azt hiszem, nagyobb eredményeket értünk volna el hazánk érdekében, ha már hamarabb kezdet fogtunk volna a nemzeti szocialistákkal". A "Szabad Demokrata Párt" semmiben sem különbözik a fasiszta "Német Párt"-tól. Ebben a pártban az utóbbi időben a Middelhauwe-csoport ragadta kezébe a vezetést. Middelhauwe negrögött hitlerista, a párt elnökhelyettese. Magának Adenauernek a pártjában, a CDU-ban szintén sok volt hitlerista szerepel. E párt ideológusa és pénzügyi támogatója Pferdmenges hitlerista bankár.

Ezek után egyáltalán nem csodálkozhatunk azon, hogy Nyugat-Németországban virágzanak a nyílt és titkos terrorista bandák, amelyek a demokratikus gondkozásu emberek legyilkolására készülődnek. Az amerikai és a bonni hatóságok parancsára beszüntették a nyomozást a "Német Igazsági Szövetség" elnevezésű négy rejtőzött terrorista bandák ügyében, amelyeket tavaly októberben leplezték le Essenben. Az a körülmény, hogy az angol megszálló hatóságok letartóztattak több hitleristát, köztük Naumannt, Göbbels volt munkatársát, az angol hatóságok és Adenauer óhaja ellenére arra vezetett, hogy ismét lelepleződött a fasiszták tevékenysége a bonni "Reich"-ben. A Naumann-csoport kapcsolatát kiterjedtek különböző bonni kormányintézményekre, így például Blank minisztériumára és a titkosrendőrségre is. A Naumann-csoport kapcsolatokat tartott az angol és különösen az amerikai pénzügyi körökkel is. Ezen a vonalon Middelhauwe volt a közvetítő. /Folyt.köv./

Ko

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 5. kiadás

1953 január 31

6 6 20 p

/A fasiszta terror fokozódása ... 1. folyt./ SzTB Vö/Co/J he

A fasiszta terrorlegények most is - mint 1933-ban - a nyugatnémet lakosság demokratikus jogainak megszüntetésével, Gestapo-Büntönőkkel a Kommunista Párt üldözésével kezdik sötét üzenetüket. A német nép azonban nem válik újra a fasiszta hőhérok áldozatává. A nyugatnémetországi hazafiak örök szilárd elhatározás tölti el, hogy utjút állják a fasizmusnak. /MTI/

A japán kormány Kocsedo-szigetéről elmenekült hadifoglyokat szolgáltatott ki az amerikaiaknak

6 U M/Mh/J he

P e k i n g , január 31

/Uj Kína/

A japán kormány nyíltan megsértette a nemzetközi jogot azzal, hogy az amerikai agresszoroknak hadifoglyokat adott át, akik a kocsedoszigeti amerikai hadifogolytáborból szöktek meg.

A "Kioto" hírügynökség jelentése szerint a csuzimai japán rendőrség letartóztatott tíz hadifoglyot, aki Kocsedo-szigetéről szökött meg. Az "Asahi" jelentése szerint a japán rendőrség letartóztatott öt hadifoglyot, aki csónakon szökött meg Kocsedo-szigetéről és Csuzima-szigetére menekült. Az "Asahi" beszámol továbbá arról, hogy Japán joghatósága alatt álló Csuzima-sziget hatóságai ezeket a menekült hadifoglyokat átadták az amerikaiaknak.

A japán kormány a legteljesebb mértékben törvénytelenül járt el, amikor olyan hadifoglyokat adott át az amerikaiaknak, akiknek sikerült megmenekülniük. Az 1949 évi genfi konvenció 91. cikkelye kimondja, hogy bármely hadifogoly szökését sikeresnek kell minősíteni, ha a szökevény hadifogoly "elhagyta az őt őrizetben tartó fél vagy annak szövetségese ellenőrzése alatt álló területet".

A japán kormány mindezekig nem mert nyíltan részt venni a koreai háborúban. Ezzel a legújabb eljárásával közvetlenül megszegte a "senleges hatalmak és szennélyek jogainak és kötelezettségeinek szárazföldi háború esetében való tiszteletben tartásáról szóló egyezmény"-t, amelyet az 1907. évi hági konferencián aláírt és elismert. /Folyt.köv./

K 6. kiadás

1953 január 31

6 6 25 p

/A japán kormány Kocsedo-szigetéről ... l. blyt./ U BM/Mh/J hc

Ennek az egyezménynek 13. cikkelye kimondja: "Az a senleges hatalom, amely megszkött hadifoglyokat befogad, köteles megőrizni szabadságukat. Amennyiben szökött hadifoglyokat megengedi, hogy területén maradjanak, tartózkodási helyét jelölhet ki számukra".

A japán kormány az a törvénytelen eljárás, amely az amerikai imperializmus érdekeit szolgálja, szöges elhatárolásban áll a japán nép érdekeivel. Tökéletesen elöregedő bizonyíték ez arra, hogy a Josida-kormány az amerikai agresszorok szolgálatkés eszköze.

↓ "Zsonninszi bao"

pénteken "Aljas büneslelkény" című cikkében foglalkozik azzal, hogy a japán kormány Japánba szökött kínai és koreai hadifoglyokat szölgáltatott ki az amerikaiaknak. A lap rámutat: a kínai nép erélyesen tiltakozik a január 22-én megszkött hadifoglyok törvénytelen letartóztatása miatt és figyelmezteti a Josida-kormányt, hogy teljes mértékben szánót kell majd adnia ezért a büneslelkényért.

A "Zsonninszi bao" rámutat, hogy a koreai és kínai hadifoglyok milyen pokoli bánásmódban részesülnek az amerikai hadifoglyotáborokban és emlékeztet arra, hogy - csupán hivatalos amerikai források és a Nemzetközi Vöröskereszt közleményei szerint - a fegyverzetlen társaságok megkezdése óta több mint három ezer hadifoglyot gyilkoltak, illetve sebesítették meg az amerikai hadifoglyotáborokban. Emlékeztet továbbá arra a hősiességre, amellyel a koreai és kínai hadifoglyok a kegyetlenkedésekkel szembeállnak. A japán kormány megvetendő eljárása, amellyel a "hadiszigetről" - ahogyan Kocsedot még az amerikai tudósítók is nevezik - megszkött bátor hadifoglyokat az amerikai gyilkosok kezére adta, meggyőzően bizonyítja, hogy szorosán együttműködik az amerikai agresszorokkal.

A "Zsonninszi bao" ezután így folytatja: A japán kormány azzal igyekszik kihújni a nemzetközi egyezmények megszegésével járó felelősség alól, hogy úgy állítja be a történetet, mint-ha a szóbanforgó hadifoglyok "törvénytelenül léptek volna" Japán területére. Ez azonban nyilvánvalóan léptelen kifogás. /Folyt. köv./

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 7. kiadás

1953 január 31

6 630 p

/A japán kormány Koesedo-szigetéről ... 2.folyt. / U BM/Mh/J hc

A japán kormány bűnrészességi szerepét erősti a Josidának egy január 6-i sajtóértakezleten tett kijelentése is, mely szerint "a japán kormány korlátlanul együttműködik" az amerikai agresszorokkal a koreai háborúban. A japán sajtóban napvilágot látott jelentések szerint a Josida-kormány múlt év júliusában Koreába küldte a "tartalomkos rendőrhadtest" egy ezerfőnyi alakulatát. A "TASzSz"-iroda Tokióból keltözött jelentése szerint a Josida-kormány ugyancsak 1952 júliusában Janagucsi prefektúra területéről Koesedo-szigetere küldte a "tartalomkos rendőrhadtest" két szakaszát, hogy azok segítsenek az amerikai agresszoroknak a fogságbaesett kínai és koreai harcosok terrorizálásában.

Most pedig a japán kormány - fejzi be a "Zsen-ninzsibao" - azzal tetözi aljasságait, hogy letartóztatja és a nemzetközi egyezmények megszegésével az amerikai agresszorok kezébe adja a megszökött kínai és koreai hadiföglyokat. A kínai népet, a koreai népet és a világ összes békeszerető népeit mérhetetlen haragsághatja el ez a bűnös eljárás. A japán kormánynak szánót kell adnia eljárásáért és annak következményeiért. /MTI/

A "Vapaa Sana" intézkedéseket követel a fasiszta "Schützkorps" helyreállítására irányuló reakciós törekvések ellen

7 T-58 KG/te/J hc Helsinki, január 31 • /TASzSz/

A "Vapaa Sana" január 30-án v ez örcikket közölte, melyben felhíberodását fejzi ki a Vasa-i volt "Schützkorps"-tagok titkos tevékenysége felett. A lap megállapítja, hogy a helyi sajtó külön hírekben számolt be a Vasa-i volt "Schützkorps"-tagok gyűléséről és az Agrár Párt lapja követelte a "Schützkorps" újbóli megszervezését. A "Vapaa Sana" emlékeztet arra, hogy a fegyverszüneti egyezmény és a békeszerződés alapján Finnországban betiltották a "Schützkorps"-t, mint bűnös fasiszta szervezetet. A lap intézkedéseket követel a reakciós elemek a "Schützkorps" helyreállítására irányuló kísérletei ellen. /MTI/

K 8. kiadás

1953 január 31

6635 P

▲ vietnami népi erőknek egy Hanoi-tól 12 kilométerre vívott részleges csatájáról

8 U BM/Mh/J hc
4.5

P e k i n g , január 31

/Uj Kína/

▲ "Vietnami Hírvégnyökség" beszámol arról a harc-ról, amelyben a vietnami népi erők alakulatai január 8-án megtámadták To francia őrhelyet és 147 főnyiverteséget okoztak a franciáknak.

Ez a 38 házból és barakkból álló őrhely nyugati támaszpontja volt az Észak-Vietnamban működő egyik francia "elit-alakulat"-nak, az 1. gépkocsizó ezrednek. To őrhely a Nhue-folyó partján fekszik, 3 kilométerre Hadongtól és 12 kilométerre Hanoi-tól.

▲ Hadong tartományban tevékenykedő helyi népi erők alakulatai a partizánok segítségével - kihasználva, hogy a francia gépkocsizó ezred egyes kötelékei Nam-Dinh tartományban harcoltak - január 8-án megtámadták To őrhelyet.

▲ vietnami népi harcosok, a lakosság szoros együttműködésével, éjszaka körülzárták az őrhelyet és meglepetészerű támadást indítottak. Az ellenség csak gyenge ellenállást tanúsított. A népi harcosok rövid ideig tartó küzdelem után áttörték a drótkadályokon és behatoltak az őrhelyre. Az ellenség sietve visszavonult és megkísérelte, hogy a közelben fekvő Kwang őrhelyre meneküljön. Utközben azonban más népi alakulatok támadták meg, amelyek 47 főnyi veszteséget okoztak a visszavonuló ellenségnek.

▲ népi harcosok és a katonai szolgálatot teljesítő munkások ezután gyorsan elszállították az ellenség által hátrahagyott fegyvereket és egyéb katonai felszerelést. A közeli őrhelyeken állomásozó ellenséges csapatok nem mertek segítséget kérni. Az egyik szomszédos őrhely francia tüzeralakulata menekült.

Másnap az ellenség mintegy három zászlóaljjal és száz járművel ellentámadásra indult. A népi erők alakulatai, csekély létszámuk ellenére, harci alakzatba fejlődtek fel és felvették a harcot a túlerőben lévő ellenséggel. /Folyt.köv./

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 9. kiadás

1953 január 31

6 6 40 P

▲ vietnami népi erőknek ... 1. folyt. / U BM/lt/J he

A helybeli lakosság löszert szállított az első vonalban küzdő nők. A népi harcosok minden ellenséges támadást visszavertek, néha megölték az ellenséget és az üldöző hadművelet során mintegy 100 fős veszteséget okoztak az ellenségnek halottakban és sebesültekben.

Ezekben a harcokban a népi erők összesen 148 ellenséges katonát tettek harcképtelenné, zsákmányoltak 32 géppuskát, két csőszájfűkes löveget, 3 aknavetőt, egy egészségügyi raktár készletét, 4 rádiókészüléket és sok egyéb katonai felszerelést. /MTI/

▲ német és francia munkáspártok közös felhívása lelkes fogadtatásra talált a francia dolgozók körében

9 & Bz/Gné/J he
3.5

P á r i z s , január 31

/MTI/

▲ német és francia munkáspártok közös felhívása lelkes fogadtatásra talált a francia dolgozók körében. A dolgozók tömeggyűléseken a felhívást támogató határozati javaslatokat fogadtak el.

A jacobinok ezer ember részvételével folyt le az a lelkes tömeggyűlés, amelynek résztvevői felszólították a francia nemzetgyűlés tagjait, hogy utasítsák vissza a bonni és párizsi szerződések ratifikálását.

Alfortville községi tanácsának többsége határozatban helyegozte meg a párizsi és a bonni szerződéseket, ugyancsak felszólítva a parlamentet a ratifikálás megtagadására.

Lions-ben a volt francia ellenállók rendeztek egy nagygyűlést, amelyről határozatban szólították fel a francia képviselőket, hogy tagadják meg a bonni és párizsi szerződés ratifikálását és hogy követeljék a népi hatalmi értekezlet azonnali összehívását. A határozatot a francia parlament minden képviselőjének megküldötték.

R.

MTI KÜLFÖLDI HIREK

X 10. kiadás

1953 január 31.

6 644 p

A japán nép harci egysége kudarcra kárhoztatja az áruló jobboldali szocialisták egységbontó kísérleteit - A "Zsenminzsibao" kommentárja

10 U B4/Mh/J/Lt hc P e k i n g , január 31./Uj Kina/
4.5

A "Zsenminzsibao" pénteken a japán jobboldali szocialistáknak azzal a kísérletével foglalkozik, amellyel meg akarják bontani a Japán Szakszervezeti Főtanács és a japán parasztszervezetek egységét.

- Az áruló japán jobboldali szocialisták - mutat rá a "Zsenminzsibao" - az amerikai és a japán reakciósok engedelmessé szolgái, akik - mivel nem tudják feltartóztatni a nép demokratikus harcát - minden tőlük telhetőt megtesznek sorai egységének megbontására.

- A jobboldali szocialisták, akik ezért támadják a Japán Szakszervezeti Főtanácsot, mert részt vesz a politikai harcban, a támadásukkal gyengíteni akarják a japán nép harci elszántságát. A japán nép - hangsúlyozza a "Zsenminzsibao" - nagyon jól tudja, hogy ha jevitani akarja életkörülményeit, szoros egységben, elszántan kell harcolnia az amerikai megszállók és a reakciós Josida-klika ellen. A japán nép tudja, hogy a Japánban uralmon levő reakciós rendszerben gyökerezik a nép minden szenvedésének oka. A japán nép előtt már réggen hitelt veszítette az az ugynevezett "elmélet", hogy a szakszervezetek ne folytassanak politikai harcot.

A "Zsenminzsibao" a továbbiakban rámutat: Nyilvánvaló cselvetés a jobboldali szocialisták részéről a "paraszt-szervezetek tanácsának" megalkotása. A jobboldali szocialisták ezzel azt akarják elérni, hogy még több paraszt váljon az amerikai agresszorok égyütöltelékévé és a japán parasztság még többet termeljen Josida katonai raktárai számára.

A Japán Kommunista Pártnak ezzel a kérdéssel kapcsolatban január 13-án kibocsátott nyilatkozata - írja a lap - és az a támogatás, amelyben a japán munkások és parasztszervezetek a nyilatkozatot részesítik, ékesszólóan tükrözi a japán nép követeléseit. Ha a japán nép - fejezi be a "Zsenminzsibao" - szoros egységben harcol a függetlenségért, a demokráciáért és a békéért, akkor egész biztosan kudarcra kárhoztatja a sorainak megbontását célzó összes kísérleteket.

/MTI/

- - -

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 11. kiadás

1953 január 31.

6 óra 50 perc

Az olasz minisztertanács a közalkalmazottak jogait súlyosan sértő törvénytervezetet fogadott el

11 & D/Gi/Lt hc
4.5

R ó m á , január 31./MTI/

Az olasz minisztertanács elfogadott egy törvényjavaslatot, amelynek értelmében a kormány teljes hatalmat kapna a parlamenttől a "közigazgatási reform" kidolgozására és bevezetésére. A törvényjavaslat intézkedik arról is, hogy a közalkalmazottak fizetésemelésének kérdését 1954-re halasszák, továbbá megfosztja az állami alkalmazottakat sztrájkjoguktól.

A szervezett közalkalmazottak erőteljesen tiltakoznak ez ellen a törvényjavaslat ellen. A CGIL, a szociáldemokrata UIL és a közalkalmazottak autonóm szakszervezete tiltakoztak a közalkalmazottak érdekeit súlyosan sértő törvénytervezet ellen.

Di Vittorio, a CGIL főtitkára nyilatkozott erről a kérdésről és hangsúlyozta, hogy a törvényjavaslatot - a következő okokból - el kell utasítani: 1./ E törvényjavaslattal a kormány nyugtalanító módon - továbbra is azt az irányzatot követi, amely arra törekszik, hogy csorbítsa a parlament jogkörét. 2./ E törvényjavaslattal a kormány teljes mértékben függő helyzetbe akarja hozni az állami alkalmazottakat, mivel közigazgatási reformtervezetében a köztisztviselői előléptetéseket az illetékes miniszter önkényére bizza. 3./ A törvényjavaslattal a kormány meg akarja fosztani a közalkalmazottakat sztrájkjoguktól. A kormánynak ez a törvénytervezete tehát igen nagy veszélyt jelent az állami alkalmazottakra és azok jogos törekvéseire. A leghatározottabban tiltakozunk ez ellen a törvénytervezet ellen - fejezte be nyilatkozatát Di Vittorio.

Országszerte máris egyre erősödő tiltakozások hangzanak el az olasz kormánynak ez ellen az újabb jogtipró törvényjavaslata ellen. Az állami alkalmazottak és a szakszervezetek képviselői tanácskozásra jöttek össze, s elhatározták, hogy a közeli napokban minden szükséges kezdeményezést megtesznek jogos követeléseik kivívása érdekében.

Különösen nagy a forrongás a vasutasok között, akik már két ízben is országos sztrájkot rendeztek béremelési követelésük kivívására. A vasutasok most elhatározták, hogy vasárnap, február 1-én az egész országban 12 órás sztrájkot tartanak. Ezt a sztrájkot valamennyi szakszervezet támogatja.

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 12. kiadás

1953 január 31.

6 óra 55 perc

A CGIL nagy győzelmet aratott a torinói Lancia-gyárban

12 & D/Gi/Lt Hc

R ó m a , január 31. /MTI/

Torinó egyik legnagyobb nehézipari üzemében, a Lancia-gyárban most tartották meg az üzemi bizottsági választásokat, amelyen a CGIL újabb hatalmas győzelmet aratott. A gyár munkásainak 70 százaléka, a tisztviselőknek pedig 52 százaléka a CGIL-jelöltjeire adta szavazatát. A legutóbbi választások során a tisztviselőknek csak 31 százaléka szavazott a CGIL-jelöltjeire.

- - -

Az új kanadai költségvetés tervezete a katonai kiadások emelkedéséről tanuszkodik

13 T-72 KG/te/Lt hc

O t t a w a , január 31. /TASzSz/

Abbott kanadai pénzügyminiszter benyújtotta az alsóházban az 1953/1954-es pénzügyi év költségvetéstervezetét. A költségvetési év április elsején kezdődik. A költségvetés tervezet a katonai kiadások további növekedéséről tanuszkodik.

A kiadások összege békés időhöz képest rekord-szintvonalat ér el - 4405 millió dollárt. Az új költségvetési évben csupán a közvetlen katonai előirányzatok 2323 millió dollárra rúgnak. E közvetlen katonai kiadásokon kívül még nagy összegeket fognak katonai célokra fordítani más minisztériumok költségvetésében. /MTI/

- - -

A "Newsweek" beismerései az amerikaiak sanyaru koreai kilátásairól

14 & Aj/Hav/Lt hc
u Mol

Január 31. /MTI/

R.

A "Newsweek" című reakciós amerikai folyóirat a koreai háború kérdésével foglalkozik egyik cikkében, amelynek "derülőlátó" sorai között kényszerű beismeréseket tesz az amerikaiak egyáltalán nem rózsás kilátásairól.

A cikk a többi között foglalkozik azokkal a monopolista körökben gyakori agresszív követelésekkel, hogy miért nem terjeszti ki az amerikai hadvezetőség a koreai háborút. "Ha be tudnánk hatolni a kommunisták frontjába - írja válaszul a "Newsweek" - és csillagászati arányú veszteségek nélkül győzelmet tudnánk aratni, akkor logikus, hogy megtennénk ezt. /Folyt.köv./

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 13. kiadás

1953 január 31.

7 óra - perc

/A "Newsweek" beismerései... folyt./ ö Aj/Hav/Lt hc 14

Ehhez azonban /és akkor sem lenne/ erők, ha az Egyesült Államokban rendelkezésre álló összes csapatainkkal erősítenénk is meg koreai haderőnkét. Sokkal véresebb vereséget szenvednénk, mint 1950 novemberében, amikor megkezdtuk tökéletlen előnyomulásunkat a Jalu irányába".

"A vereség oka az volt - folytatja beismeréseit a "Newsweek" -, hogy végzetesen lebecsültük az ellenség erejét és ugyanakkor túlbecsültük saját csapataink erejét. Szemben velünk olyan haderők állnak, amelyek szinte kimeríthetetlen erőforrásokkal rendelkeznek... A mi csapataink nem képesek egy többmérőföldes mélységi védelmi vonal áttörésére".

- - -

Az amerikai kongresszus foglalkozik a kudarcot vallott koreai "mintatámadással"

15 ö Aj/Hav/Lt hc Január 31./MTI/
Q-br-V

Egyre nagyobb hullámokat ver az Egyesült Államokban az ugynevezett ENSZ-csapatok sikertelen koreai "mintatámadásnak" ügye. A dolog nemcsak azért kínos az amerikai uralkodókörök számára, mert ezt a vereségüket nem sikerült agyonhallgatniok, hanem azért is, mert a szenzációhajhász amerikai sajtó - a "mintatámadás" kudarcának részletes kitergetése mellett - élesen bírálta az amerikai hadvezetést is.

A "Reuter" egy tokiói jelentése arról számol be, hogy már fel is mentették beosztásából Clair Wolfe tájékoztató tisztet, aki addig a szegycmenteljes kudarcot vallott "mintatámadást" végrehajtó 7. amerikai hadosztályhoz volt beosztva.

De ez még nem minden. Az amerikai monopolistákat annyira felbosszantotta "hadvezéreknek" ügyetlensége, hogy a "mintatámadás" kérdését a kongresszus elé vitték. Mint a "Reuter" washingtoni jelentésében közli, az ügyet tárgyaló amerikai kongresszusban hangos jelöltek zajlanak le, a kongresszus tagjai tájékoznak a duhtól. Dewey Short republikánus párti képviselő, a képviselőház hadügyi bizottságának elnöke azt követelte, hogy Collins tábornok, az amerikai szárazföldi hadsereg vezérkari főnöke adjon számot a kongresszus előtt a "mintatámadásról".

- - -

Ko

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 14. kiadás

1953 január 31

7 005 P

Szenteltették Spanyolország UNESCO-tagságát

16 ö Aj/Hav/J hc
Y-KE

London, január 31 /MTI/

Primo de Rivera, Franco-Spanyolország londoni nagykövete pénteken aláírta azt az okmányt, amelynek értelmében Spanyolország elfogadja az UNESCO alapokmányát. Az "AFP" jelentése megjegyzi, hogy "Franco Spanyolországa így teljes jogú tagja lett az UNESCO-nak".

Amerikában lezuhant egy bombázógép

17 ö Aj/Hav/J hc
Y-in

január 31 /MTI/

Pénteken Savannah közelében lezuhant egy B-50 típusú amerikai bombázógép - jelenti az "AFP".

Folytatódik a kenyai lakosság elleni terror

18 ö Aj/Hav/J hc
Y-in

január 31 /MTI/

A kenyai nyomozati hatóságok tovább folytatják a békés lakosság elleni terrorhadjárataikat. Mint az "AFP" jelenti, Nyeri közelében azért gyilkolták meg a kikaju-búrzs egyik tagját, mert ellenállt, amikor árhatlanul le akarták tartóztatni. Ugyan-
csak Nyeri vidékén a rendőrség megvádolta a békés lakosok egy csoportját, a rendőrszolgák egy asszonyt halálosan megsebesítettek.

Beszámol az "AFP" jelentése arról is, hogy eny-
vörtökön ismét 160 kenyait vettek börtönbe, mert "nem voltak haj-
landók megengedni, hogy nyilvántartásba vegyék őket".

Ko

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 15. kiadás

1953 január 31

7 6 10 2

Collins tábornok Hokkaido-szigetére érkezett

19 ö Aj/Hav/J ho
Y-He

január 31

MTI/

Az "AFP" tokiói jelentése szerint Collins tábornok, az amerikai szárazföldi hadsereg vezérkari főnöke pénteken Hokkaido-szigetére érkezett, hogy szemlét tartson az Egyesült Államok egyik legjelentősebb japáni támaszpontján állomásozó amerikai csapatok fölött.

Növekedik a szökések száma az amerikai hadseregben

20 ö Aj/Hav/J ho
Y-He

január 31

MTI/

Amióta az amerikai hadügyminiszterium beismerte, hogy a koreai háború kitörése óta 49.000 katoná szökkent meg egységétől, állandóan újabb és újabb adatok kerülnek nyilvánosságra arról, mennyire elegendő van a Koreába kényszerített katonáknak az esztelen vérontásból. Ezúttal Robert Lancefield ezredes, a 8. amerikai hadsereg katonai ügyésze tett figyelmenremlő beismeréseket. Mint az "AFP" jelentése mondja, "az ezredes szerint az 1. gépesített hadosztályban szökések történtek és ezenkívül jelentés érkezett arról, hogy a 2. és a 49. gyaloghadosztályokban is voltak szökések".

Az "AFP" - amerikai megfigyelők szavaira hivatkozva - óvatosan arról ír, hogy "Katonák személyes levéléből vagy Koreából érkezett sajtókommentárokból ítélve úgy látszik, hogy 1952 utolsó hónapjaiban egyes helyeken süllyedt a harcoló egységek harci morálja".

Az "AFP" közlése szerint a "Washington Daily News" című amerikai lap szintén foglalkozik a Koreában lévő inter-venációs csapatok harci szellemével. A lap közli távolkeleti tudósítójának jelentését, aki - mint az "AFP" írja - "ártnai szavakkal csepetli a most Koreába érkezett újonok határtalan elkésződését".

K 16. kiadás

1953. január 31.

ora 10 perc 45

Végetért a román szakszervezetek kongresszusa

21 T-97 By/Gr/ln Kor di B u k a r e s t január 31./TASzSz/

Január 30-án végetért a román szakszervezetek III. kongresszusa. A kongresszus megválasztotta a román Szakszervezeti szövetség központi tanácsát és központi revíziós bizottságát. A román szakszervezetek vezető szerveibe beválasztották Stelian Moraluț, Ljuba Chisincevschit, Mihai Mujicot, Dumitru Arjant, a Szociálista Munka Hősét, továbbá a termelésben élenjáró munkásokat, tudósokat, művészeket és írókat.

A kongresszuson részt vett küldöttek egyhangulag hozott határozatukban hangsúlyozzák, hogy a szakszervezetek fő feladata állandó és szüntelen harc az ötéves terv négy év alatt való teljesítéséért, a szocializmus felépítéséért, a béke megőrzéséért és megszilárdításáért.

A kongresszus résztvevői hatalmas lelkesedéssel határozták el, hogy üdvözlő téviritatot küldjenek Gheorghe Gheorghiu-Dej-nek, a Román Munkáspárt főtitkárának és a Szakszervezeti Világszövetségnek. A kongresszus résztvevői felállva, viharos lelkesedéssel hagyják jóvá a világ dolgozói lángeszű vezérének és tanítójának, a román nép legjobb barátjának, J.V. Sztálinnak küldött üdvözlő téviritat szövegét./MTI/

Tiltakozások Olaszországban a csaló választójogi reform ellen

22 T-79 KG/te/La Kor di R ó m a január 31./TASzSz/

Az Olasz Békabizottság jelenti, hogy a genovai békeharcosok többszer aláírták gyűléseik alatt a felhívást, amely követeli a szenátus minden tagjától, hogy vedd el a kormány csaló választó/jogi reformját.

/jogi

Grosseto, Rovigo, Catanzaro, Cosenza és Alessandria városokban nagy gyűléseket tartottak a Népek Békakongresszusának határozataival kapcsolatban. A gyűléseken a felszólalók rámutattak az olaszországi több háborús készségű és a nyugat-európai reakciós kormányok antidemokratikus intézkedéseivel közöti szoros kapcsolatra, arra, hogy ezekkel az intézkedésekkel meg akarják gyengíteni a háboruellenes népi frontot./MTI/

5

H T I K Ü L F Ö L D I H I R E K

K 17. kiadás

1953. január 31.

14 óra 50 perc

Dulles és Stassen Rómában

23 Q br/Sp/ln Kor di

R ó m a

január 31./MTI/

John Foster Dulles amerikai külügyminiszter és Harold Stassen, az amerikai "kölcönös biztonsági hivatal" igazgatója szombaton reggel megérkezett Rómába, "nyugat-eurpai kerületjének első állomására."

Villamosalkalmazottak sztrájkja Antwerpenben

24 T By/Gr/ln Kor di

B r ü s s e l

január 31./TASzSz/

Belga lapjelentések szerint az antwerpeni villamosalkalmazottak január 29-én sztrájkba léptek. A sztrájkban 2340 munkás és alkalmazott vesz részt. A sztrájkot a villamosalkalmazottak azért indították, mert a villamos-társaság elutasította béremelési követeléseiket.

A lapok kiemelik, hogy a sztrájk megbénította annak a nagy kikötővárosnak és ipari központnak városi közlekedését.

A "Citó" című lap szerint a sztrájk "hosszu ideig eltarthat"./MTI/

Van Zeeland belga külügyminiszter bécsi látogatása

25 T-2 By/Gr/ln Kor di

B é c s

január 31./TASzSz/

Van Zeeland belga külügyminiszter január 26-án és 27-én hivatalos látogatást tett Bécsben. A kormány-sajtó elhallgatta Van Zeeland ausztriai látogatásának igazi hátterét. Csak annyit küldött a nyilvánossággal, hogy Van Zeeland aláírta az Ausztriával közöttük megkötendő szerződést.

§ /folyt.köv./

K 13. kiadás

1953. január 31.

12 óra 15 perc

/Van Zeeland... folyt. / B By/Gr/In Kor di

A belga külügyminiszter bécsi látogatásának fő célja - mint az osztrák demokratikus lapok megállapítják - az volt, hogy folytassa azokat a tárgyalásokat, amelyeket Figl osztrák kancellár őszi belgiumi látogatása során kezdtek meg. E tárgyalásokon Ausztriának az európai szén- és acélcsúcshar-
telibe, az ugynevezett Schuman-törvénybe való bekapcsolásáról volt szó. Rámutatnak, hogy ugyanebből a célból néhány hónappal ezelőtt Maurice Schuman francia külügyi államtitkár járt Bécsben.

Demokratikus lapok jelentése szerint a nyugati hatalmak, de mindenképp az Egyesült Államok igyekeznek bevonni Ausztriát az agresszív atlanti tömbbe, valamint az európai szén- és acélközösségbe. Van Zeeland - mint jelentik - arról tárgyalt az osztrák uralkodó körökkel, hogy milyen formában vonják be az osztrák ipart az európai szén- és acélközösségbe. Van Zeeland bécsi sajtóértekezletén kijelentette, hogy "Ausztria csatlakozását az európai szén- és acélközösséghez - bármilyen formában is történjék az" - örömmel fogadják. /MTI/

Nyugatnémet hazafiak felhívása Dulles látogatása elleni tiltakozásra

26 G Zsu/bog/In Kor di

B o n n

január 31./ADN/

Nyugatnémet hazafiak izzóhangú felhívásában szótlanok fel mindenkit, tiltakozzék Foster Dulles és a bonni kormány vezetői között tervezett háborús tanácskozás ellen. "Halálos veszély fenyeget! - hangzik a felhívás - . Ugyanaz az ember, aki három évvel ezelőtt a 38. szélességi fokon, a két részre szakított Korea szívében megadta a parancsot az amerikai agresszió megindítására és ezzel kimondta a halálos ítéletet árthatlan emberek millióira Távol-Kelenten, most a háború fáklyáját itt akarja meggyújtani sokat szenvedett, kettészakított hazánkban. Ne engedjétek ezt meg! Védekezzetek! A koreai gyilkost fogadjátok egy olyan nép izzó gyűlöletével, amely csak békét és egységet akar és meg akar szabadulni a faszizmustól és az imperia-
lizmustól!" /B lyt.köv. /

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 19 kiadás

1953. január 31.

14 615 p

Nyugatnémet hazafiak. folyt. /G Zsu/bog/Dg Kor di/

Ollenhauer Dulles látogatásának előkészítésére összehívta a Német Szociáldemokrata Párt vezetőségi ülését

Pénteken kezdődött meg Bonnban a Német Szociáldemokrata Párt vezetőségének kétnapos ülése, amelynek középpontjában Nyugat-Németországnak az amerikai háborús szerződés-rendszerrel való bevonására vonatkozó javaslatok állnak. Az ülést Ollenhauer, a párt áruházi vezetője hívta össze "John Foster Dulles látogatásának előkészítésére". /MTI/

A korai népi örök újabb győzelei az arcvonalon

27 UK /VI/Dg Kor di Korai arcvonal, jan. 31. /Uj Kina/ 4.5

Az ellenség január 23-án és 25-én a nyugati arcvonalon az utóbbi három hónap közt legnagyobb támadását indította meg. A korai népi örök azonban mindkét támadást gyorsan visszaverték.

Az ellenség s gyalogság rohamait - mint rendszerint - légitámadások és tüzérségi tűz előzte meg. Az első támadás január 23-án történt. Nyolc ellenség szakasz 16 repülőgéppel és mintegy 40 harcokosi támogatással hét frontális támadást intézett a korai népi örök Jonesontól északnyugatra lévő állása ellen, miközben a győzelem érdekében a második szakasz bekapcsolódott a harcokosokba az állástól balra fekvő magaslaton. A védők visszaverték a támadókat és közülük több mint 150-ot megölték vagy megsebesítettek. A harc során négy ellenség s harcokosi megsebesítettek vagy rongáltak meg.

Két nappal később az ellenség csapatok győzelemmel a nyugati arcvonalon elfoglalta a korai népi örök Csorvontól északnyugatra, Csicszandong közlőben lévő állását. A támadók tüzérségi támogatással 20 harcokosi felkészültek. A népi örök az állás ellen intézte mindhárom rohamot visszaverték.

/Folyt.köv./

K 20. kiadás

1953. január 31.

13 óra 30 perc

/A koreai népi erők... folyt./ U Ke/Vl/lm Kor di

Egy ausztráliai szakasz a Jonesontól nyugatra lévő előretolt állás ellen intézett éjszakai támadás során csapdába esett és 10 perces harc során 32 halottat és sebesültet veszített.

A január 25-ével végződött öt nap alatt a koreai és kínai tüzérség több mint 500 ember veszteséget okozott az ellenségnek, 15 ellenséges repülőgépet lőtt le és további 21-et megrongált.

Sem hóvihar, sem fagy nem akadályozza a koreai néphadsereg egységeit abban, hogy támadásokat hajtsanak végre és egyre több ellenséges katonát semmisítsenek meg a jéggel borított keleti arcvonalon.

A néphadsereg katonái január 12-én a leghevesebb hóviharban intéztek támadást egy magaslat ellen, behatoltak az ellenséges állásokba és 150 liszinmanista katonát tettek harcképtelenné. A január 12-ével végződött két hét alatt a koreai népi erők hat ilyen támadást hajtottak végre és ezek során több mint 630 ember veszteséget okoztak az ellenségnek.

A néphadsereg mesterlövészei is élénk tevékenységet fejtettek ki. Halálos találatok arra kényszerítik az ellenséges katonákat, hogy naphosszat sáncaikban rejtőzködjenek. A népi erők tüzérsége azonban összelövi a sáncokat és azok romjaik alá temetik az ellenséges katonákat. Így például január 4-én a Li Jong Hjun parancsnoksága alatt álló tüzérségi egység 130 ellenséges katonát semmisített meg.

A halál és a fagy pusztítása egyre inkább aláássa a keleti arcvonal ellenséges katonáinak amúgyis elég alacsony harci szellemét. Ennek eredményként egyre több liszinmanista katona áll át és adja meg magát a koreai népi erőknek. Nem teljes adatok szerint a legutóbbi egy hónap alatt majdnem feleannyi ellenséges katona adta meg magát, mint az előző 11 hónap alatt. /MTI/

H

K 21. kiadás

1953. január 31.

14 óra 20 perc

"Izvesztyija" kommentár a foley-squarei pör tárgyalásáról

28 T-18 By/Gr/lm di

M o s z k v a

január 31./TASzSz/

Az "Izvesztyija" M. Szturua kommentárját közli az Egyesült Államok Kommunista Pártja 13 perbefogott vezetőjének kilenc hónapon át folyt tárgyalásáról.

Az Egyesült Államok Kommunista Pártjának vezetői ellen megrendezett bírósági komédia újabb lépés az Egyesült Államok fasizálása, az Egyesült Államok rendőrállammá változtatása felé. A foley-squarei pör undorító komédiává, a függetlenségi nyilatkozatban és más amerikai alapokmányokban ünnepélyesen hirdetett egyéni szabadságjogok leplezetlen megcsufolásává fajult.

A foley-squarei pör már a második olyan bírósági komédia, amelyet az amerikai reakció főkolomposai az Egyesült Államok Kommunista Pártja törvényen kívül helyezése és legkiválóbb vezetőinek fizikai megsemmisítése céljából rendeztek.

Az Egyesült Államok Kommunista Pártja vezetői ellen 1949-ben indított pörhöz hasonlóan a mostani pör is a bírói és ügyészi köntöst öltött boszorkányüldözők által kilenc hónap óta szitott kommunistaelenes hisztéria légkörében folyt le.

Bár a vádhatóság tiz, előzőleg alaposan meggyurt besugót vonultatott fel tanuként és bár 15.000 oldal terjedelemben, a szándékosan meghamisított okmányok egész lavináját zudították a bíróság elé, a "vádlottak" ellen emelt és a mai amerikai államrendszer megdöntésére irányuló összeesküvés vádja mégis halomra dőlt. Az FBI fizetett ügynökeinek zürzavaros és egymásnak ellentmondó hamis tanuvallomásai derültséget keltettek a tárgyalóteremben, a "vádlottak" és védőik pedig a bíróság előtt elhangzott beszédekben úgy rombadöntötték a vád hazug építményét, hogy abból kő kövön nem maradt.

Bár a foley-squarei pör "vádlottai" ellen "Oroszországgal való háboru esetén" a fennálló kormányrendszer megdöntésére irányuló összeesküvés vádját emelték - mutat rá a cikkíró - a valóságban pontosan ennek ellenkezője miatt ítélték el őket, azért, mert a Szovjetunió és az Egyesült Államok közötti békéért, a vitás kérdések békés rendezéséért, a koreai háboru megszüntetéséért, az öt nagyhatalom közötti békeegyezmény megkötéséért harcolnak. /folyt.köv./

TL

K 22. kiadás

1953. január 31.

14 óra 25 perc

/"Izvesztyija" kommentár...folyt./ T By/Gr/lm di

A pör fejleményei ismételten megmutatták, hogy a burzsoá bíróság csak színleli a közrend védelmét, a valóságban pedig minden haladó eszme kimélatlen elnyomásának vak eszköze, a pénzeszsákok érdekeinek védelmezője.

A foley-squarei pör az alapvető perrendtartási szabályok szüntelen megsértésének jegyében folyt le. Az előre nem látható eshetőségek elkerülése érdekében úgy válogatták meg a foley-squarei esküdtbírákat, hogy felmentő ítéletről szó sem lehetett. A bíróság elnökének kalapácsa - mintegy staféabotként - a hírhedt Lynch bíró kezéből előbb Medina bíró, majd most Dimock bíró kezébe került. Az amerikai reakciónak ez a bírói palástba bujt ügynöke jól tudja feladatát: figyelmen kívül hagyva a tényeket a reakció által jó előre megszabott irányban levezetni a tárgyalást és kihirdetni a reakció által előre megszabott ítéletet.

Dimock bíró azonban nem tudta betömni a "vádlottak" száját. A Kommunista Párt perbefogott vezetői haragtól lángoló bátor beszédekben leleplezték a szabadság és a haladás elnyomóit, megbélyegezték mindazokat, akik a "kommunista veszedelem" elleni harc ürügyével felszámolják az Egyesült Államokban még létező egyes polgári és demokratikus szabadságjogokat. A vádlottak padjára ültetett bátor amerikaiak, mint vádlók álltak bírók előtt. A reakciós propaganda minden erőfeszítése ellenére, a sajtó, a film, a televízió aljas rágalomhadjárata ellenére, velük van minden haladó amerikai rokonszenve.

M. Szturua a foley-squarei bírósági komédia szégyenletes eredményét mérlegelve befejezésül ezeket írja: A reakciós "New York Times" fenyegetően állapítja meg, hogy ebből a pörből "fontos tanulságokat vonhatnak le az amerikaiak." Ami igaz, az igaz! Az amerikai kormányrendszer fasizálása és a polgári jogok ellen az antikommunizmus zászlaja alatt indított támadás minden amerikaiat fenyeget.

Ebben az értelemben a foley-squarei bírósági komédia valóban szemléltető tanulság az amerikaiak milliói számára. /MTI/

L

M T I K Ü L D Ö L D I H I R E K ó: P:

K 23. kiadás 1953. január 31. 14 óra 30 per

A koreai néphadsereg légvédelmi tevékenysége

29 U Kc/Vl/la Kor di P h e n j a n január 31./Uj Kina/

A koreai néphadsereg légvédelmi alakulatai a múlt esztendőben több ellenséges repülőgépet lőttek le, mint azelőtt bármikor. A különféle egységek által lelőtt amerikai repülőgépek számáról szóló egyik kimutatás a következő adatokat tünteti fel:

Az arcvonal egyik léghárító egysége 500 ellenséges repülőgépet lőtt le. A Pak Bjun Szak vezénylete alatt álló egység 13 hónap alatt több mint 260 ellenséges repülőgépet pusztított el.

A Phenjanban állomásozó léghárító egység a múlt év július 11-én 15 amerikai bombázó gépet lőtt le. Li Un Szunt, az egység parancsnokát "A köztársaság hőse" érnnel tüntették ki.

Hong Szun Han léghárító egysége az egységet két egymást követő napon támadó 23 ellenséges repülőgépnél több mint felét lőtte le vagy rongálta meg. Az ellenséges repülőgépeket könnyű és nehéz géppuskák összpontosított tüze alá vették. Az amerikai légierő éjtszakai bombázói is súlyos veszteségeket szenvedtek a koreai légvédelmi egységektől. /MTI/

- . -

Karacsiban letartóztattak két szakszervezeti vezetőt

30 T-77 KG/te/la Kor di K a r a c s i január 31. /TASzSz/

Az "Evening Times" című lap jelentése szerint a pakisztáni hatóságok letartóztatták Azisz Ahnád-Khant, a karacsi városi szakszervezeti bizottság elnökét és Ghavurt, a textilműködés szakszervezet elnökét ezzel a váddal, hogy "lázádsra igattak" a január eleji karacsi diáktüntetések idején.

/folyt.köv./ D

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 24. kiadás

1953. január 31.

14 óra 30 perc

/Karacsiban letartóztattak...folyt./ T KG/te/ln Kor di

Január 29-én a "Dzsinnah" Népi Mohamedán Liga, a szocialista párt, a városi szakszervezeti bizottság és más szakszervezetek képviselőinek közös gyűlésén határozatban ítélték el a hatóságok önkényes eljárását. A határozatban rámutattak: Nazimuddin miniszterelnök hivatalosan kijelentette, hogy a diáktüntetések részvevői ellen semilyen közigazgatási intézkedést sem tesznek. /MTI/

- . -

Németország Kommunista Pártjának felhívása Nyugat-Németország lakosaihoz

31 T-51 By/Gr/ln Kor di B e r l i n január 31./DASzSz/
4

Az "ADN" hírügynökség jelentése szerint Németország Kommunista Pártja vezetőségének titkársága felhívással fordult Nyugat-Németország lakosságához azzal kapcsolatban, hogy Adenauer reakciós választójogi törvényjavaslatot dolgozott ki.

"Az Adenauer és Lehr rendőrniszter által régóta előkészítés alatt álló és az Adenauer-kormány által 1953. január 20-án jóváhagyott választójogi törvényjavaslat - hangzik a felhívásban - nemcsak széles lehetőségeket biztosít választási csalásokra, hanem egyenesen törvénybe is iktatja ezeket. Ennek a törvénynek segítségével akarják meggyengíteni a nép véleményét és szélhámos fogásokkal biztosítani Adenauer amerikabarát rendszerének parlamenti többségét. Ezzel ismét sárbatiporják az alkotmányt és kísérletet tesznek arra, hogy kényszertörvények, valamint rendkívüli intézkedések segítségével tartsák uralmon az Adenauer-rendszert... Ennek a törvénynek kell biztosítania a külön szerződés és az "európai védelmi közösség"-ről szóló szerződés valóraváltását. Az Adenauer-kormány ennek a törvényjavaslatnak jóváhagyásával megmutatta, hogy a háború és éhség politikájának megvalósítása céljából fel akarja számolni a nép négy megmaradt demokratikus és szabadság jogait.

A szóbanforgó reakciós választójogi törvény alapján tartandó parlamenti választások nem lennének demokratikus választások. /Folyt.köv./

K 25. kiadás

1953. január 31.

14 óra 55 perc

/Németország Kommunista Pártjának...folyt./ T By/Gr/ln Kor di

Semmiképen nem fejez nek ki a nép akaratát, hanem a diktatura kormányának védelmét szolgálják, amely kormány lábbal tiporja a nép nemzeti és szociális érdekeit.

Mi az eredete ennek a választójogi törvényjavaslatnak? Ezt a választójogi törvényjavaslatot amerikai konyhán ketyvasztották. Ugyanilyen választójogi rendszer működik, vagy ugyanilyen választójogi rendszert akarnak bevezetni Franciaországban, Olaszországban, Görögországban és a többi marshallizált országban is. Ez is azt mutatja, hogy az amerikai háborús gyűjtőgépek és a tőlük függő kormányok félnek a néptömegektől. Ez az amerikai katonai egyezmény-rendszerek gyengeségét bizonyítja.

Az Adenauer-kormány választójogi törvényjavaslatát világosan bizonyítja, hogy a "szabad választásokkal" kapcsolatos szélhámosossága szappanbuborékként foszlik szét. Ez a törvényjavaslat mutatja, miért nem kívánt az Adenauer-kormány tárgyalásokba bocsátkozni az össznémet szabad választások megtartásáról és miért nem kívánja a meg egyezést a németek között."

Senkinek sem szabad gondolnia - hangsúlyozza a felhívás - hogy ez a törvényjavaslat csak a kommunisták ellen irányul. Jövőhagyása esetén ezzel a törvénnyel elfojtanának minden ellenzék, minden demokratikus vélemény nyilvánítást.

A felhívás élesen bírálja az Adenauer törvényjavaslatát támogató jobboldali szociáldemokrata pártvezetőség álláspontját.

Befejezésül a felhívás a következőket állapítja meg:

"Felhívással fordulunk minden hazafihoz: védjétek a polgári demokratikus jogokat, védjétek a népi szabadságjogokat!

A nyugatnémetországi demokratikus erők egységes hazafias arcvonala az amerikai szélhámos-mesterekedésekre sztrájkokkal és tüntetésekkel válaszoló francia és olasz munkások példájára megakadályozhatja a fasiszta választójogi törvény életbelépését." /MTI/

K 26. kiadás

1953. január 31.

15 óra 40 perc

Befejeződött a "középfrikai föderáció" létrehozásának kérdését tárgyaló értekezlet

32 T-18 PL/f./ln Kor di L o n d o n január 31./TASzSz/
3.5

Január 29-én Londonban befejeződött a "középfrikai föderáció" megteremtéséről folyó értekezlet.

Az angol miniszterek Észak-Rodézia, Dél-Rodézia és Nyasszaföld gyarmati hatóságainak képviselőivel egy hónapon keresztül vitatták a tervet, amely szerint a három középfrikai gyarmatból föderációt létesítenének. Mint ismeretes, az ezen országok lakosságának túlnyomó többségét alkotó négerek képviselői, akiket kirekesztettek az értekezlet munkájából, többször kifejezésre juttatták erélyes tiltakozásukat Anglia középfrikai imperialista tervei ellen.

A föderáció megteremtésének célja egyrészt az, hogy az amerikai tőke behatolásával szemben megszilárdítsák Anglia afrikai pozícióját, másrészt, hogy fokozzák a néger lakosság kiszákmányolását és megakadályozzák a nemzeti felszabadító mozgalom fejlődését. A föderáció tervének szerzői úgy akarják elérni ezt a célt, hogy kiterjesztik Észak-Rodéziára és Nyassza-földre is azt a faji megkülönböztető rendszert, amelyet a Délafrikai Unió mintájára Dél-Rodéziában már bevezettek. Bár az értekezlet határozatait később teszik közzé, a tervezett föderáció jellegéről ékesszólóan tanuskodik Hugginsnak, Dél-Rodézia miniszterelnökének a londoni sajtóértekezleten tett kijelentése. A sajtó képviselői felvetették a kérdést, hány néger vehet részt a föderáció kérdéséről való "népszavazásban". A miniszterelnök erre cinikusan kijelentette, hogy a kétmillió délrodéziai néger közül a "népszavazásban" csak 400 ember vesz részt. "Csak az európaiak alkalmasak arra - jelentette ki a miniszterelnök - hogy hatalmat gyakoroljanak, a négerok nem képesek erre."

/MTI/

H

M T I K Ü L F Ö L D I H I R E K

K 27. kiadás

1953. január 31.

16 6 40 p

Szerkesztőségek figyelmébe!

Nyersanyag glossza számára.

A köztársaságiak "komolyan hozzá akarnak látni a munkához."

33 Y KÉ/Sné/Np Kor di

Washington, január 30. /MTI/

Az "AFP" írja: "Új szelek fújnak a kormányhivatalokban Washingtonban. Herbert Brownell igazságügyminiszter csütörtökön írta alá első körlevelét, amely felszólítja minisztériumának tisztviselőit, "tartózkodjanak irodájukban a hivatalos munkaidő egész ideje alatt" azaz reggel 9 órától délután 1/2 6-ig.

MacKay belügyminiszter és Benson földművelésügyi miniszter alighogy átvették új hivatalukat, hasonló szolgálati utasítást adtak ki minisztériumaikban.

Ezek az utasítások nyomon követték a Fehér Házban kiadott rendeletet, amely figyelmezteti a titkárokat, hogy dobányozhatnak, amikor íróasztaluknál ülnek, de "nem járhatnak a folyosókon cigarettával a szájukban."

A sajtó kiemeli ezeket a rendeleteket és azokban annak jelét látja, hogy a republikánusok "komolyan hozzá akarnak látni a munkához." /MTI/

Az Ausztriai Szövetséges Ellenőrző Tanácsban lévő angol és amerikai képviselők védelmükbe veszik a militarista propaganda terjesztését.

T-33 PL/fe/Np Kor
3.5

Bécs, január 31. /TASZSZ/

Január 30-án az Ausztriai Szövetséges Ellenőrző Tanács ülésén megvizsgálták a "Der Frontsoldat erzählt" című folyóirat Ausztriában való terjesztése betiltásának kérdését. A folyóiratot Nyugat-Németországban adják ki és lényegében a létesítendő nyugat-német hadsereg katonai-elméleti sajtószerve.

A kérdés megvitatása alkalmával Kraszkovics vezérőrnagy, a szovjet képviselő kijelentette, hogy a "Der Frontsoldat erzählt" című folyóirat magasztalja a fasiszta hordákat és nyílt háborús felhívásokat tartalmaz. A folyóirat minden szánában kampányt folytat az új Wehrmacht megteremtéséért. Az erre szólító felhívások egy részét közvetlenül a volt osztrák katonákhoz intézi.

/Folyt. köv./

Ko

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 27. kiadás

1953. január 31.

16 0 40 p

Szerkesztőségek figyelmébe!

Nyersanyag glossza számára.

A köztársaságiak "komolyan hozzá akarnak látni a munkához."

33 Y KÉ/Sné/Np Kor di

Washington, január 30. /MTI/

Az "AFP" írja: "Új szelek fújnak a kormányhivatalokban Washingtonban. Herbert Brownell igazságügyminiszter csütörtökön írta alá első körlevelét, amely felszólítja minisztériumának tisztviselőit, "tartózkodjanak irodájukban a hivatalos munkaidő egész ideje alatt" azaz reggel 9 órától délután 1/2 6-ig.

MacKay belügyminiszter és Benson földművelésügyi miniszter alighogy átvették új hivatalukat, hasonló szolgálati utasítást adtak ki minisztériumaikban.

Ezek az utasítások nyomon követték a Fehér Házban kiadott rendeletet, amely figyelmezteti a titkárokat, hogy dohányozhatnak, amikor íróasztaluknál ülnek, de "nem járhatnak a folyosókon cigarettával a szájukban."

A sajtó kiemeli ezeket a rendeleteket és azokban annak jelét látja, hogy a republikánusok "komolyan hozzá akarnak látni a munkához." /MTI/

Az Ausztriai Szövetséges Ellenőrző Tanácsban lévő angol és amerikai képviselők védelmükbe veszik a militarista propaganda terjesztését.

T-33 PL/fe/Np Kor

Bécs, január 31. /TASZSZ/

3.5

Január 30-án az Ausztriai Szövetséges Ellenőrző Tanács ülésén megvizsgálták a "Der Frontsoldat erzählt" című folyóirat Ausztriában való terjesztése betiltásának kérdését. A folyóiratot Nyugat-Németországban adják ki és lényegében a létesítendő nyugat-német hadsereg katonai-elméleti sajtószerve.

A kérdés megvitatása alkalmával Kraszkovics vezérőrnagy, a szovjet képviselő kijelentette, hogy a "Der Frontsoldat erzählt" című folyóirat magasztalja a fasiszta hordákat és nyílt háborús felhívásokat tartalmaz. A folyóirat minden számában kampányt folytat az új Wehrmacht megteremtéséért. Az erre szólító felhívások egy részét közvetlenül a volt osztrák katonákhoz intézi.

/Folyt. köv./

Ko

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 28. kiadás 1953. január 31.

19 0 05 P

/Az Ausztriai Szövetséges Ellenőrző.... folyt. T-33 PL/fc/Np Kor

A szovjet képviselő javasolta, hogy tiltsák be a "Der Frontsoldat erzählt" című militarista folyóirat Ausztriába való behozását és terjesztését.

Az angol és amerikai főbiztosok, bár lényegében semmit sem tudtak felhozni az ellen, hogy a "Der Frontsoldat erzählt" militarista és fasiszta propagandával foglalkozik, mégis megakadályozták a megfelelő határozat elfogadását és azt állították, hogy a folyóirat "Ausztriában nincs széles körben elterjedve." A szovjet képviselő határozottan elutasította az angolok és az amerikaiak álláspontját s rámutatott, hogy ezzel az álláspontjukkal lényegében a militarista propagandának Ausztriában való pártfogolása és védelme útjára lépnek és az országban lévő fasisztabarát elemeket további aktivizálódásra bátorítják az osztrák állam demokratikus fejlődésének kárára. /MTI/

- - -

A haladó osztrák lapok vezetőhelyen közlik a német és francia munkáspártok közös felhívását

35 G Mn/Hav/J Aj,hc

B é c s , január 31

/ADN/

Az "Österreichische Volksstimme" "Német-francia harci szövetség a háborús szerződések ellen" címmel vezetőhelyen közli Németország Kommunista Pártja Elnökségének, a Francia Kommunista Párt Központi Bizottságának és Németország Szocialista Egységpártja Központi Bizottságának közös felhívását.

Az egész haladó osztrák sajtó a fővárosban és vidéken egyaránt részletesen és kiemelkedő helyen közli a három munkáspárt nagyjelentőségű harci felhívását a bonni és párizsi háborús szerződések ellen. /MTI/

- - -

A "Ce Soir" a német és francia munkáspártok közös felhívásáról

36 G Mn/Hav/J Aj,hc

P á r i z s , január 31

/ADN/

"Tekintettel arra a veszélyre, amely az amerikaiaknak a Wehrmacht melletti felállítására irányuló mestarkedései miatt a békét fenyegeti, Németország Kommunista Pártjának Elnöksége, a Francia Kommunista Párt Központi Bizottsága /Folyt.köv./

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 29. kiadás

1953 január 31

119 6 05 P

/A "Ce Soir" a német és francia munkáspártok ... 1. folyt./ G Mn/Hav/J
Aj,hc

és Németország Szocialista Egységpártjának Központi Bizottsága közös felhívással fordult Németország és Franciaország népéhez - írja a "Ce Soir" című párizsi lap.

A lap rámutat a felhívás döntő jelentőségére.

Ezt a felhívást abban az időpontban bocsátották ki, amikor - jól informált diplomáciai körök szerint - Dulles az új amerikai külügyminiszter küszöbönálló utazása alkalmával a nyugateurópai hatalmaktól a bonni és párizsi háborus szerződésnek lehető leggyorsabb ratifikálását akarja követelni - írja a "Ce Soir".
/MTI/

Az elmúlt évben fokozódott Angliában a sztrájkmozgalom

37 T-54 PL/PL/J Aj,hc London, január 31 /TASzSz/

Az elmúlt évben fokozódott az angol dolgozóknak jogaikért folytatott harca. Hivatalos - és kétségtelenül szépitett - adatok szerint 1951-ben sztrájkok és az iparban lezajlott más konfliktusok következtében 1,694.000 munkanap esett ki a termelésből, 1952-ben már 1,793.000 munkanap. A sztrájkokban 1952-ben összesen 416.000 munkás vett részt, 1951-ben 379.000. /MTI/

A mongol Forradalmi Ifjusági Szövetség központi vezetőségének teljes ülése

38 T-55 PL/PL/J Aj,hc Ulan-Bator, január 31 /TASzSz/

A mongol Forradalmi Ifjusági Szövetség központi vezetősége teljes ülést tartott Ulan-Batorban. A teljes ülésen megvitatták Jadamszurunnak, a központi bizottság titkárnak a tanuló fiatalok között folytatott munkáról tartott beszámolóját. Határozatot hoztak a diákság között folytatott munka fokozásáról és az iskolai szervezetek és pionirszervezetek munkájának megjavításáról. /Folyt.köv./

ko

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 29. kiadás

1953 január 31

119 6 05 D

/A "Ce Soir" a német és francia munkáspártok ... 1. folyt./ G Mn/Hav/J
Aj,hc

és Németország Szocialista Egységpártjának Központi Bizottsága közös felhívással fordult Németország és Franciaország népéhez" - írja a "Ce Soir" című párizsi lap.

A lap rámutat a felhívás döntő jelentőségére.

Ezt a felhívást abban az időpontban bocsátották ki, amikor - jól informált diplomáciai körök szerint - Dulles az új amerikai külügyminiszter küszöbönálló utazása alkalmával a nyugateurópai hatalmaktól a bonni és párizsi háborús szerződések lehetőleg leggyorsabb ratifikálását akarja követelni - írja a "Ce Soir".
/MTI/

Az elmúlt évben fokozódott Angliában a sztrájkmozgalom

37 T-54 PL/PL/J Aj,hc London, január 31 /TASzSz/

Az elmúlt évben fokozódott az angol dolgozóknak jogaikért folytatott harca. Hivatalos - és kétségtelenül szépített - adatok szerint 1951-ben sztrájkok és az iparban lezajlott más konfliktusok következtében 1,694.000 munkanap esett ki a termelésből. 1952-ben már 1,793.000 munkanap. A sztrájkokban 1952-ben összesen 416.000 munkás vett részt, 1951-ben 379.000. /MTI/

A mongol Forradalmi Ifjúsági Szövetség központi vezetőségének teljes ülése

38 T-55 PL/PL/J Aj,hc Ulan-Bator, január 31 /TASzSz/

A mongol Forradalmi Ifjúsági Szövetség központi vezetősége teljes ülést tartott Ulan-Batorban. A teljes ülésen megvitatták Jadamszurunnak, a központi bizottság titkárának a tanuló fiatalok között folytatott munkáról tartott beszámolóját. Határozatot hoztak a diákság között folytatott munka fokozásáról és az iskolai szervezetek és pionirszervezetek munkájának megjavításáról. /Folyt.köv./

Ko

M T I K Ü L F Ö L D I H I R E K

6

P

K 30. kiadás 1953. január 31.

17620

P

/A mongol Forradalmi Ifjúsági Szövetség ... 1. folyt./ T PL/PL/J Aj,hc

A teljes ülés a Forradalmi Ifjúsági Szövetség központi bizottságának első titkárává Jadanszurunt, propagandatitkárá Gungandzs-ot, a tanulóifjúság között folytatott munka titkárává pedig Duganszurunt választotta meg. /MTI/

Az Osztrák Szocialista Párt 27 funkcionáriusának és tagjának kiáltványa a pártvezetősége ellen

39 HY & FI/Vá/J Aj,hc Bécs, január 31. /MTI/

Az Osztrák Szocialista Párt 27 funkcionáriusa és tagja kiáltványban fordult szembe a jobboldali szocialista pártvezetőséggel és felszólította a párt tagjait, hogy ne a párt jelöltjeire, hanem a Népi Ellenzékre szavazzanak. A kiáltvány hangsúlyozza, hogy csak a Népi Ellenzék programja képviseli a dolgozó emberek érdekeit.

Ilyen körülmények között a szocialistáknak a Népi Ellenzék által választott uton kell haladniuk - mondja a kiáltvány.

Ki a kormányból Bouteny-vel, a hazafiak gyilkosával! - követeli a francia nép

40 u HJ/1r/J Aj,hc Párizs, január 31.
3.5

A "l'Humanité" beszámol arról, milyen hatalmas felháborodást keltett egész Franciaországban az a tény, hogy Bouteny-t miniszterré nevezték ki. Az ország minden részében tiltakozások hangzanak el. A francia dolgozók botránynak minősítik Bouteny kinevezését. A demokratikus szervezetek követelik Vincent Auriol elnöktől és René Mayer miniszterelnöktől, hogy semmisítse meg Bouteny kinevezését. A demokratikus szervezetek képviselői felhívást intéztek az ellenállási mozgalomban részt vett parlamenti képviselőkhez és felszólították őket, hogy támogassák a francia nép akcióját Bouteny ellen. /Folyt.köv./

K 31. kiadás

1953 január 31

19 6 55 P

/Ki a kormányból Bouteny-vel ... 1. folvt./ u HJ/ir/J Aj,hc

A Clermont-Ferrand-i kórházi dolgozók röplapot adtak ki és terjesztenek, amelyben egységre hívják a francia dolgozókat a kormány összecsküvése ellen. "Ki a kormányból Bouteny-vel, a hazafiak gyilkosával - hirdeti a röplap. - Ki René Mayerrel, kerettörvénycível és új adóival együtt. Le a zsoldos kormányral! Francia kormányt akarunk! Olyan kormányt, amely tiszteletben tartja a francia nép által elfogadott alkotmányt". /MTI/

Angol szakszervezetek üdvözölték a sztálingrádi dolgozókat a nagy sztálingrádi csata 10. évfordulója alkalmából

41 T-19 PL/fa/J Aj,hc London, január 31 /TASzSz/
3.5

Két londoni szakszervezet üzenetet intézett a sztálingrádi dolgozókhöz a nagy sztálingrádi csata 10. évfordulója alkalmából.

Az építőipari munkások egyesült szakszervezetének londoni körzeti tanácsa üzenetében kifejezésre juttatja Sztálingrád nagyszürü és történelmi jelentőségű védelme feletti lelkesedését. Az üzenet a többi között a következőket mondja: "Soha sen feledjük el, mennyire felkésztett bennünket az Önök nagyszürü győzelme, amely az egész világ lelkesedését váltotta ki. Nekünk, építőipari munkásoknak, különös okunk van arra, hogy lelkesítsen a sztálingrádiak példája, akik olyan ragyogó sikereket értek el hatalmas városuk helyreállításában. Éljenek a sztálingrádiak! Éljen a béke, éljen az angol és a szovjet nép barátsága!"

A butoripari dolgozók egyesült szakszervezetének londoni szervezete üdvözlő üzenetet intézett a sztálingrádi városi szovjet elnökéhez. Az üzenet így hangzik: "A nagy sztálingrádi csata nagyszürü hősi eposz volt, amely megváltoztatta az elmult háboru egész menetét. Szakszervezetünk tagjai megígérik: minden tőlük telhetőt megtesznek, hogy harcoljanak a Szovjetunió iránti gyűlölet propagandája ellen és hogy kivívják a nagyhatolnak értékezténck összehívását a vitás kérdések rendezése céljából. Éljen a béke!" /MTI/

Ko

K 31. kiadás

1953 január 31

19 6 55 p

/Ki a kormányból Bouteny-vel ... 1. folvt./ u HJ/ir/J Aj,hc

A Clermont-Ferrand-i kórházi dolgozók röplapot adtak ki és terjesztenek, amelyben egységre hívják a francia dolgozókat a kormány összeesküvése ellen. "Ki a kormányból Bouteny-vel, a hazafiak gyilkosával! - hirdeti a röplap. - Ki René Mayerrel, kerettörvényeivel és új adóival együtt. Le a zsoldos kormányral! Francia kormányt akarunk! Olyan kormányt, amely tiszteletben tartja a francia nép által elfogadott alkotmányt". /MTI/

- - -

Angol szakszervezetek üdvözölték a sztálingrádi dolgozókat a nagy sztálingrádi csata 10. évfordulója alkalmából

41 T-19 PL/fe/J Aj,hc
3.5

L o n d o n , január 31

/TASzSz/

Két londoni szakszervezet üzenetet intézett a sztálingrádi dolgozókhöz a nagy sztálingrádi csata 10. évfordulója alkalmából.

Az építőipari munkások egyesült szakszervezetének londoni körzeti tanácsa üzenetében kifejezésre juttatja Sztálingrád nagyszúrú és történelmi jelentőségű védelme feletti lelkesedését. Az üzenet a többi között a következőket mondja: "Soha senki nem feledjük el, mennyire felkísztett bennünket az Önök nagyszúrú győzelme, amely az egész világ lelkesedését váltotta ki. Nekünk, építőipari munkásoknak, különös okunk van arra, hogy lelkesítsen a sztálingrádiak példája, akik olyan ragyogó sikereket értek el hatalmas városuk helyrálításában. Éljenek a sztálingrádiak! Éljen a béke, éljen az angol és a szovjet nép barátsága!"

A butoripari dolgozók egyesült szakszervezetének londoni szervezete üdvözölő üzenetet intézett a sztálingrádi városi szovjet elnökéhez. Az üzenet így hangzik: "A nagy sztálingrádi csata nagyszúrú hősi eposz volt, amely megváltoztatta az elmúlt háború egész menetét. Szakszervezetünk tagjai megígérik: minden tőlük telhetőt megtesznek, hogy harcoljanak a Szovjetunió iránti gyűlölet propagandája ellen és hogy kivívják a nagyhatolnak értékezték összehívását a vitás kérdések rendezése céljából. Éljen a béke!" /MTI/

Ko

MTI KÜLFÖLDI HIREK

K 32. kiadás

1953 január 31

11 ó 30 p

Az amerikaiak bombázzák Korea békés helységeit

42 T-67 KG/te/J he P h e n j a n , január 31 /TASzSz/

Az amerikai légió továbbra is barbáruul bombázza Phenjant és Észak-Korea más lakott helyeit. Január 30-án éjjel több amerikai repülőerő barbáruul bombázta Phenjan külvárosait, ahol senilyen katonai célpont sincsen.

Az amerikai repülőgépek Csencshonri falura többszáz repeszhatásu, robbanó és gyújtóbombát dobtak. Sok parasztházat és földkunyhót leromboltak, illetve felgyújtottak. Több mint 60 nő és gyermek meghalt, sok a sebesült. Bestiálisan bombázták a falusi kórházat és az elemi iskolát. /MTI/

Dulles megkezdte tárgyalásait Rómában

43 ö Aj/Hav/J he
Y-Ks

R ó m a , január 31 /MTI/

Az "AFP" jelentése szerint John Foster Dulles amerikai külügyminiszter Rómában megbeszélést folytatott De Gasperi olasz miniszterelnökkel. E megbeszélést követően Dulles Stassen-nal együtt egy ülésen vett részt, amelyen megjelent Pacchiardi olasz hadügyminiszter, Pella költségvetésügyi miniszter, Campilli ipar- és kereskedelemügyi miniszter, La Malfa külkereskedelmi miniszter, valamint az olasz kormánykörök más képviselői.

Hallstein londoni látogatása

44 ö Aj/Hav/J he
Ny-F6

B e r l i n , január 31 /MTI/

Hallstein nyugatnémet külügyi államtitkár londoni látogatása után szombaton visszatért Bonnba - jelenti a "DPA" nyugatnémet hírügynökség. Hallstein Londonban Eden angol külügyi miniszterrel folytatott megbeszélést, amelyen, a "DPA" jelentése szerint, "valamennyi időszaki kérdés szóba került", így a többi között az "európai védelmi közösség" terve is.

M T I K Ü L F Ö L D I H I R E K 6 P

K 33. kiadás

1953 január 31

21 ó 40 P

A koreai néphadsereg főparancsnokságának január 31-i hadijelentése

45 T-90 KG/te/J hc Ph en j a n , - j a n u á r 3 1 /TASzSz/

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoksága január 31-én közölte, hogy a néphadsereg egyesírti és a kínai népi önkéntesek valamennyi arcvonalon tüzérségi harcokat folytattak az amerikai-angol intervenciók és a Li Szin Men-féle csapatok ellen.

Január 30-án éjjel amerikai bombázók ismét kalózlégítámadást intéztek Phenjen külvárosi területei ellen, ahol nincsenek katonai célpontok és barbárul bombázták őket. Sok békés lakos meghalt, illetve megsebesült, igen sok lakóház és földikunyhó rombadólt.

Január 31-én az ellenséges repülőgépekre vadászó lövészek egy ellenséges repülőgépet lelőttek és hármát megsebesítettek. /MTI/

V É G E .